

**Adásvétellel Vegyes Vállalkozási Szerződés**

mely létrejött egyrészről

a **CompuTREND Zrt.** (a továbbiakban: **Vállalkozó**)

Székhely: 1119 Budapest, Fehérvári út 84/A.

Cégjegyzékszám: 01-10-049093

Adószám: 25809772-2-43

Bankszámlaszám: 10103805-51054336-00000001

Képviselője: Horváth Tamás vezérigazgató

másrészről

a **Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet**

(a továbbiakban: **Megrendelő**)

Székhely: 3300 Eger, Széchenyi u. 27.

Adószám: 15813839-2-10

Képviselője: Dr. Vácidity József főigazgató

(együttesen, mint Felek) között, a mai napon, a következő feltételekkel:

### 1. Előzmények

Megrendelő a Elektronikus számlázás megvalósítása a 2016-EU-IA-0096 számú, CONNECTING EUROPE FACILITY (CEF) -TELECOMMUNICATIONS SECTOR megnevezésű pályázat pilot részeként GOV2EU-A közigazgatási szervek támogatása a határon átnyúló tranzakciókra vonatkozó elektronikus számlákra vonatkozó uniós szabvány elfogadásához tárgyú, 2017. szeptember 01-én megkezdésre kerülő projektjének megvalósításához támogatást nyert. Megrendelő a jelen szerződésben meghatározott, a projektben felhasználni kívánt licenceket és szolgáltatásokat a Vállalkozótól rendeli meg.

### 2. A szerződés tárgya

A Megrendelő jelen szerződésben megrendeli, a Vállalkozó pedig jelen szerződésben rögzített keretek között vállalja az Elektronikus számlakezelő szoftver licencének (továbbiakban, mint termék is) leszállítását, installálását, telepítését a Megrendelő számára. A Vállalkozó kizárólagos jogára vonatkozó nyilatkozat a szerződés 2. sz. mellékletét képezi.

### 3. A Vállalkozó teljesítésére vonatkozó rendelkezések

A Vállalkozó a szoftver licencének a Megrendelő részére történő leszállítását, installálását, telepítését a Szerződésben meghatározottak alapján 2018. szeptember 30-ig köteles elvégezni.

A teljesítés ütemezése vonatkozásában a Megrendelő biztosítja a Vállalkozó részére az előteljesítés lehetőségét.

Amennyiben bármikor a Vállalkozó számára olyan körülmény áll elő, mely akadályozza a határidőre történő teljesítést, úgy a Vállalkozónak írásban értesítenie kell a Megrendelőt a késedelem tényéről és okairól, valamint a teljesítés várható, tényleges határidejéről. A Megrendelő késedelembe esése a Vállalkozó által vállalt határidőkre nézve halasztó hatályú.

Vállalkozó köteles a Megrendelő számára új, rendeltetésszerű használatra alkalmas termékeket szállítani.

Vállalkozó a termék szállításával egyidejűleg köteles az arra vonatkozó, rendeltetésszerű használathoz szükséges valamennyi iratot, dokumentációt, így különösen a kezelési, használati útmutatót a Megrendelő részére átadni, illetve elektronikus úton is elérhetővé tenni, továbbá a rendeltetésszerű használathoz szükséges tájékoztatást a Megrendelő részére megadni.

A Vállalkozó a szerződés teljesítését követő 5 napon belül köteles a részére a teljesítéssel összefüggésben átadott dokumentumot a Megrendelőnek visszaadni.

Vállalkozó Megrendelőt – kapcsolattartója útján – legalább 24 órával korábban köteles értesíteni a teljesítés időpontjáról.

Megrendelő az átadás-átvétel során a leszállított termék működőképességét köteles megvizsgálni. Megrendelő az átvételt megtagadja, ha Vállalkozó nem teljes körűen adta át a jelen szerződésben meghatározott terméket.

Az átadás-átvételi eljárás záró időpontja nem eshet későbbre, mint a szerződésben kikötött teljesítési határidő lejártának napja.

A sikeres átadás-átvételi eljárás esetén Megrendelő teljesítés-igazolás aláírásával igazolja Vállalkozó teljesítését. A Vállalkozó a teljesítés-igazolás birtokában jogosult az abban szereplő díjakról a Megrendelő részére számlát kiállítani, a Megrendelő pedig köteles azok ellenértékét határidőben megfizetni.

A Vállalkozó késedelmes teljesítése esetén késedelmi kötbért köteles fizetni. A kötbér mértéke minden késedelmes munkanapra a késedelem 1-10. napján a termék nettó ellenértékének 0,5%-a, a 10. napot követően 1%-a.

Ha a Vállalkozónak felróható okból a leszállított termékek vonatkozásában minőségi vagy mennyiségi kifogás merül fel, az hibás teljesítésnek minősül. Hibás teljesítés esetén Vállalkozó köteles a póthatáridőn belül a hibát kijavítani és/vagy a hiányokat pótolni. Megrendelő a késedelmi kötbér mértékével megegyező összegű hibás teljesítési kötbért követelhet arra az időre, amely a póthatáridő eredménytelen elteltétől a kifogástalan minőségben történő teljesítésig eltelt.

Késedelmi/hibás teljesítési kötbér maximális mértéke a szerződésben meghatározott nettó ellenszolgáltatás 20%-a, mely összeg elérése esetén a szerződést meghiúsultnak kell tekinteni.

A kötbérigények érvényesítése nem zárja ki a szerződésszegésből eredő egyéb igények érvényesítésének lehetőségét.

#### 4. A nyújtott termékek és szolgáltatások díjazása

A jelen szerződés teljesítéséért a Vállalkozó licenc díjat jogosult a Megrendelő részére felszámítani. A Megrendelő által megrendelt szoftver licenc tekintetében a Vállalkozónak fizetendő licencdíj összesen: **5 040 000 Ft + ÁFA**, azaz ötmillió-negyvenezer forint plusz áfa.

A fenti pontban meghatározott díj tartalmazza jelen Szerződés teljesítésével kapcsolatban Vállalkozónál felmerülő valamennyi költséget, különösen a behozattal, a forgalomba hozattal, jótállással kapcsolatban felmerülő összes költséget (vám, adók, díjak, illetékek, egyéb).

A Vállalkozó az általa kiállított végszámlához másolatban köteles csatolni a díj esedékességét megalapozó, mindkét fél megfelelően meghatalmazott képviselői által aláírt teljesítés-igazolási jegyzőkönyvet.

A Megrendelő a Vállalkozó által kiállított számlát köteles banki átutalással, jelen szerződés 1. pontjában hivatkozott pályázat támogatási összegének az intézmény bankszámlájára érkezését követő legkésőbb 3. munkanapon kiegyenlíteni.

#### 5. Szellemi alkotásokhoz fűződő jogok

A felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó által szolgáltatott szellemi alkotásokra a Megrendelő határozatlan idejű, nem kizárólagos, nem átruházható és nem engedélyezhető, másnak nem átadható felhasználási jogot szerez.

Vállalkozó jogszavatossággal tartozik azért, hogy az általa átadott szoftver termékek feletti használati (licenc) jog és a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény szerinti, e szerződésben kikötött felhasználási jog átadására sor kerüljön legkésőbb a vonatkozó átadás-átvételi eljárás lezárásáig, és azért, hogy a termékek jogtulajdonosának vagy harmadik személynek az átadott termékek felett nincs olyan joga, amely kizárja annak lehetőségét, hogy Megrendelő a licenceket használja.

Vállalkozó kijelenti, hogy a jelen Szerződésből fakadó kötelezettségeinek teljesítéséhez szükséges valamennyi vagyoni értékű joggal (szerzői jog, védjegy, szabadalom, használati minta, ipari minta, know-how stb.) rendelkezik. Vállalkozó szavatosságot vállal, hogy jelen Szerződés teljesítését harmadik személy joga nem korlátozza, vagy akadályozza.

Vállalkozó köteles a Termék vagy annak bármely részének felhasználása során felmerülő szabadalmi, védjegy, ipari minta oltalmi jogok megsértéséből adódó és harmadik személy által támasztott, bíróság által jogerősen megítélt kártérítési igény esetén a jelen Szerződésben meghatározott keretek között helytállni, amely igény a vállalt jog- és kötelezettségek körébe tartozik.

#### 6. Szavatosság

Vállalkozó szavatolja, hogy a kialakított rendszer rendeltetés- és szerződésszerű használatra alkalmas. Vállalkozó a kialakított rendszer specifikációban rögzített működésére beüzemelésétől számítva 12 hónap jótállást vállal. Az esetlegesen felmerülő programhibákat térítésmentesen kijavítja, és biztosítja az eredeti specifikációnak megfelelő működést. A jótállás időtartama alatt Vállalkozó a Megrendelő által jelzett hibák bejelentését követően

köteles arra 2 (kettő) munkanapon belül reagálni, amennyiben szükséges javítását megkezdeni.

### **7. Titoktartási kötelezettség**

A Felek és Alvállalkozóik, közreműködőik, valamint meghatalmazottaik a rendelkezésükre bocsátott dokumentumokat, adatokat, információkat, az azokból levonható következtetéseket stb. – ezen belül különösen, de nem kizárólag a jelen szerződést, annak valamennyi rendelkezését, valamint az annak alapján létrejött valamennyi megállapodást – azok megjelenési formájától függetlenül bizalmasan kötelesek kezelni, azokat kizárólag a jelen szerződés teljesítése érdekében használhatják fel, azokat a másik fél érdekeit veszélyeztető vagy sértő módon nem kezelhetik és harmadik fél részére nem szolgáltatathatják ki, kivéve, ha erre őket jogszabály rendelkezése vagy a másik fél írásos beleegyezése kifejezetten feljogosítja. A titoktartási kötelezettség a Feleket időbeli korlátozás nélkül terheli.

A Felek kifejezetten tudomásul veszik, hogy a harmadik személlyel történő, szóbeli közlés is nyilvánosságra hozatalnak minősül. A Felek a titoktartási kötelezettségük megszegése által közvetlenül vagy közvetve a másik félnek okozott károkért korlátlanul felelnek.

### **8. Vis maior**

Az olyan események, amelyek a feleknek fel nem róható okból, tőlük független, objektív okok eredményeképpen következtek be, mentesítik a feleket a szerződéses kötelezettségek teljesítése alól, feltéve, hogy az események a jelen szerződés aláírását követően következtek be és okaik, ill. maguk az események az aláírás időpontjában sem részben, sem egészben nem voltak előreláthatóak.

Az adott esemény bekövetkeztéről be kell szerezni az illetékes kereskedelmi kamara igazolását, meg kell továbbá jelölni a hivatkozott értesítésben a szerződéses kötelezettségek teljesítése elmaradásának várható időszakát, ha az nem előrelátható, akkor pedig ezt a ténytet. A vis maiorra egyebekben a Ptk. szerződések lehetetlenné válásával kapcsolatos szabályait kell alkalmazni.

A jelen szerződés alkalmazásában vis maior eseménynek minősülnek különösen, de nem kizárólag a természeti katasztrófák, tűz, robbanás, járvány, ionizáló sugárzás, kormányok cselekedetei, törvényhozási aktusok, háborúk és más fegyveres konfliktusok, katonai megszállás, rendkívüli állapot, szükségállapot vagy veszélyhelyzet kinyilvánítása és annak következményei, államcsíny, polgárháború, terrorcselekmények, felkelés, forradalom, lázadás, zavargások, bármely más esemény, amelyet a felek kölcsönösen ilyeként ismernek el.

### **9. A szerződés hatálya**

Jelen szerződés a Felek aláírásának napját követő napon lép hatályba és a szerződésszerű teljesítésig tart.

A Szerződés a feleknek termék szállítására vonatkozó teljes megegyezését tartalmazza, ennek alapján a Szerződés hatályba lépése automatikusan hatálytalanít a felek között minden korábbi, a termék szállítására vonatkozó olyan megegyezést – függetlenül attól, hogy a

kérdéses megegyezés szóbeli vagy írásbeli formában került rögzítésre – amely a Szerződésben nem szerepel.

## 10. Kapcsolattartók

A Feleket az alább felsorolt képviselők képviselik a Szerződés vonatkozásában. Ha a képviselők személyében változás következik be, azt írásban előre közölni kell a másik féllel.

A Megrendelő kapcsolattartója

Neve: Zeke Péter  
Telefonszáma: +36 20 947 9695  
Telefaxszáma: +36 36 410 816  
E-mail címe: [zeke.peter@mfkh.hu](mailto:zeke.peter@mfkh.hu)

A Vállalkozó kapcsolattartója:

Neve: Megyeri Attila  
Telefonszáma: +36 1 353 9650  
Telefaxszáma: +36 1 700 2785  
E-mail címe: [ajanlat@computrend.hu](mailto:ajanlat@computrend.hu)

## 11. A szerződés megszűnése

### *Megszűnés rendes felmondással*

Jelen szerződés aláírásával felek kifejezetten és visszavonhatatlanul nyilatkoznak arról, hogy a szerződés rendes felmondását a szolgáltatás jellegére tekintettel kizárják.

### *Megszűnés rendkívüli felmondással*

Megrendelő jogosult a szerződés azonnali hatályú felmondására, ha a másik fél a szerződésből eredő lényeges kötelezettségeit nem teljesíti és ezáltal súlyos szerződésszegést követ el.

Vállalkozó a Megrendelő súlyos szerződésszegése esetén a szerződést bármikor felmondhatja.

A jelen szerződés alkalmazásában mindkét fél részéről súlyos szerződésszegésnek minősül a szerződés keretében vállalt határidőknek az ellenérdekű fél általi írásbeli felszólítása ellenére történt, ismételt, jelentős és az adott félnek felróható túllépése.

## 12. Irányadó jog, jogviták rendezése

A Felek a szerződésen, illetve a jogszabályon alapuló igényeik érvényesítését megelőzően ésszerű lehetőséget biztosítanak egymás számára, hogy a szerződésszegést orvosolják.



A Szerződésre a magyar jog az irányadó. A Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos magyar jogszabályok, elsősorban, de nem kizárólag a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni.

A Felek a Szerződésből fakadó jogvitájukat elsősorban tárgyalásos úton kívánják rendezni. Amennyiben a rendezést célzó egyeztetések azok valamelyik fél általi kezdeményezését követő 30 napon belül nem vezetnének eredményre, úgy az illetékes bírósághoz fordulhatnak.

### 13. Záró rendelkezések

Vállalkozó kijelenti, hogy a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény szerinti átlátható szervezetnek minősül. Kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy amennyiben a helyzetében olyan változás következik be, amely miatt a továbbiakban nem minősül átlátható szervezetnek, úgy azt a változás bekövetkezésétől számított 8 napon belül köteles a Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet részére írásban bejelenteni.

Vállalkozó kijelenti azt is, hogy tisztában van a nemzeti vagyronról szóló törvény átlátható szervezetre vonatkozó előírásával. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. §-a alapján központi költségvetési kiadási előirányzatok terhére olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel nem köthető érvényesen visszterhes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés alapján nem teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül átlátható szervezetnek. A kötelezettségvállaló ezen feltétel ellenőrzése céljából, a szerződésből eredő követelések elévüléséig jogosult a jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet átláthatóságával összefüggő adatokat kezelni.

Felek jelen szerződés aláírásával egyidejűleg nyilatkoznak és szavatolnak, hogy a 10. pontban megjelölt kapcsolattartó személyek hozzájárulását beszerezték a fenti adataik jelen szerződésben való feltüntetéséhez, és azoknak jelen szerződés teljesítése érdekében a másik fél által való felhasználásához.

A Vállalkozó tudomással bír róla és hozzájárul, hogy a Megrendelővel kötött jelen szerződés az ÁEEK Ágazati Szerződéstárába feltöltésre kerüljön. A Vállalkozó hozzájárul ahhoz, hogy a szerződés tartalmi elemei, ideértve a szerződésben szereplő, Vállalkozóra vonatkozó személyes adatok is hozzáférhetővé váljanak és azokon célhoz kötötten adatfeldolgozási tevékenységet végezhetnek a Szerződéstár adatkezelői, adatfeldolgozói, a Megrendelő és az ÁEEK (Állami Egészségügyi Ellátó Központ) arra feljogosított személyei.

A jelen szerződés 5 példányban, magyar nyelven készült és példányonként 7 gépelt oldalból, valamint 3 gépelt oldal mellékletből áll. A szerződés mindegyik eredeti példánya egyformán hiteles. Az eredeti példányokból a Vállalkozót 1, a Megrendelőt 4 példány illeti meg.

A jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezik a Mellékletek. A szerződés és a mellékletek együttesen tartalmazzák a Felek teljes és kizárólagos megállapodását. A szerződés és a mellékletek tartalmát a Felek magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

A jelen szerződést a Felek, mint szabad akaratukkal mindenben megegyezőt a mai napon, megfelelően felhatalmazott jog-, cselekvő és szerződőképes képviselőik útján, elolvasás és értelmezés után, a szerződés jogkövetkezményeinek teljes tudatában, helybenhagyólag írták alá.

Eger, 2018. augusztus 15.



**Markhot Ferenc Oktatókórház és  
Rendelőintézet**  
Képv.: Dr. Vácit József főigazgató

Budapest, 2018. augusztus 17.

**CompuTREND Zrt.**

Képv.: Horváth Tamás vezérigazgató

**CompuTREND**  
Zártkörűen Működő  
Részvénytársaság  
1119 Budapest, Fehérvári

Pénzügyi ellenjegyzés:



.....  
Csorba Zoltánné gazdasági igazgató

## 1. számú Melléklet: Elvégzendő feladatok

A kialakításra kerülő megoldásnak, biztosítania kell a kórház által használt CT-EcoSTAT rendszerben a hitelesített elektronikus számlák kibocsátását és vevő részére történő továbbítását az Interneten keresztül, biztonságos körülmények között.

A papíralapú bizonylatokat nélkülöző szolgáltatásnak meg kell felelnie a jogszabályokban előírt számlázási követelményeknek.

Elektronikus hiteles számlakiállítás esetén a számlának, tartalmaznia kell a megfelelő biztonsági fokozatú elektronikus aláírást. Ezért a rendszernek kezelnie kell a hitelesítés folyamatát.

A rendszernek funkcionalitásában kezelnie kell a hitelesítést, de a beszerzésnek nem tárgya, időbélyeg szolgáltatás, valamint tanúsítványok biztosítása.

### Elektronikus számla befogadással kapcsolatos elvárások:

Az e-számla befogadójánál a CT-EcoSTAT Pénzügy2 moduljának indításakor a program vizsgálja meg, hogy van-e hitelesített és továbbított elektronikus számla, ami még nem került a rendszerben iktatásra.

Amennyiben van még ilyen be nem töltött e-számla, úgy erről a rendszer küldjön értesítést a felhasználónak.

A főképernyőn látható értesítésre kattintva jelenjen meg az iktatásra váró e-számlák listája, a rendszer biztosítsa a számlák egyszerű átvételét.

Az átvétel után, a számla betöltése előtt jelenjen meg egy ablak, ahol a kötelező, de szállítói számlából át nem vehető adatok megadása legyen lehetséges (pl.: gazdálkodó, szervezeti kód).

Az átvétel és kiegészítés után a számla automatikusan kerüljön iktatásra.

Az átvett adatok módosítására (pl.: számveteli dátum) a szállítói számla szerkesztésével, a papír alapú számlák esetén alkalmazott működési elvek szerint legyen lehetőség-

A Törzsek / Partner törzs menüpontban legyen lehetőség a szolgáltatással hitelesített és továbbított vevői e-számlákat küldő szállítók létrehozására.

### Elektronikus számla kiállításával kapcsolatos elvárások:

- Az elektronikus számlák felvitele a normál számlák rögzítésével azonos módon történjen, vagyis a számlaadatok kitöltésének lépéseiben a nyomtatott és elektronikus számlák között ne legyen eltérés.
- A felhasználó a számla nyomtatásakor dönthesse el, hogy az adott számlát papír alapon, vagy elektronikusan állítja ki.



- Azon partnerek felé lehessen elektronikus számlát kiállítani, akiknél az ehhez szükséges adatok a Partnertörzsben kitöltésre kerültek.
- Amennyiben olyan partner kerül kiválasztása, amely elektronikus számla fogadására alkalmasnak van bejelölve a partnertörzsben akkor a rendszer alapértelmezetten elektronikus számla legyen.
- A rendszer végezze el a számlaadatok elektronikus állománnyá alakítását (PDF fájl létrehozása),
- A rendszer legyen képes a számla hitelesítésére (PDF fájl elektronikus aláírása és időbélyegzése).
- A rendszer végezze el az elektronikus számla (hitelesített PDF) továbbítását a vevő e-mail címére.
- A rendszer legyen alkalmas több elektronikus számla egyidejű továbbítására.
- Az elektronikusan továbbított számlákat a rendszer egyértelműen különböztesse meg, a többi számlához képest.
- A rendszer legyen alkalmas az elektronikus számlák listázására, a papíralapú számlák elkülönítésére.

#### **Bevezetéssel kapcsolatos feladatok:**

- eSzámla integrációja a kórházban működő CT-EcoSTAT rendszerbe
- Kétirányú kommunikáció létrehozása a kórház ERP rendszere és az Edicom eSzámház Platform között
- Térkép-átalakítás és érvényesítés: a platform konfigurálása több szabvány és formátum támogatására, valamint a számlák érvényesítése a szervezet szükségességének megfelelően
- Kétirányú kommunikáció létrehozása egyéb intézményekkel az EDICOM Platformon keresztül a PEPPOL rendszer alkalmazásával
- Együttműködési a tesztelési fázisban, beleértve a különböző országokban működő intézményekben a különböző formátumú számlák küldését és fogadását és a valódi partnerekkel való termelés megkezdését a PEPPOL-t alkalmazva. Ez magában foglalja a projekt résztvevői közötti interoperabilitási tesztek és az e-számlák érvényesítését a központi szolgáltatási platformon keresztül. Az első tesztek során a LIMA (Olaszország képviselője) e-számlákat állít elő, elküldi őket a kórházaknak (számla fogadók), hogy teszteljék mind a kommunikációt, mind a számlák érvényesítését.
- Együttműködés az esettanulmány megírásában a tesztelés folyamán összegyűjtött tapasztalatokról.